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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

日 令和８年６月９日（火） （第２回定例会） 

時 
休     憩    

午後３時20分 開議 （   な     し   ） 午後３時22分 散会 

場 所 第１委員会室 

出席委員 

前 田 健一郎 段 木 和 彦 茂 呂 一 弘 岳 田 雄 亮 

伊 藤 隆 広 渡 辺   忍 椛 澤 洋 平 亀 井 琢 磨 

盛 田 眞 弓 森 山 和 博 小松﨑 文 嘉  

正副議長 松 坂 吉 則（議長） 川 合 隆 史（副議長） 

担当書記 岡 田 昌 樹 市 場 涼 介   

説 明 員 

議会事務局 

議会事務局長 香取 徹哉 議会事務局次長 小名木 啓一 

総務課長 阿部 哲也 議事課長 安西 雅樹 

調査課長 松木 ゆうき    
 

協議案件 常任委員等の選任について 

そ の 他  

           委 員 長   前 田 健一郎 
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午後３時20分開議 

 

○委員長（前田健一郎君） ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 

常任委員等の選任について 

○委員長（前田健一郎君） 常任委員等の選任にかかる本会議の議事の流れについて、事務局

より説明いたさせます。議会事務局次長。 

○議会事務局次長 明日の議事の流れにつきまして御説明申し上げます。恐れ入りますが、座

って御説明させていただきます。 

 資料１、６月10日の議事の流れについてを御覧願います。 

 本会議の開催時刻は、明日の午後１時でお願いいたします。 

 明日の議事日程でございますが、まず、１番目が会議録署名人選任の件でございます。 

 ２番目は、常任委員の選任でございます。 

 ３番目は、議会運営委員の選任でございます。 

 ４番目は、大都市制度調査特別委員の選任でございます。 

 ５番目は、防災・減災対策調査特別委員の選任でございます。 

 ６番目は、議案第86号及び第87号、監査委員選任の議案でございまして、対象者につきまし

ては除斥となります。市長の提案理由説明の後、委員会付託を省略し、採決は電子採決でそれ

ぞれお諮りいただきます。 

 これが終了いたしますと、本会議を一旦休憩し、各委員会室において常任委員会を開催して

いただきまして、正副委員長の互選を行っていただきます。 

 その後、第１委員会室において大都市制度調査特別委員会、第２委員会室において防災・減

災対策調査特別委員会の正副委員長の互選をそれぞれ行っていただきます。 

 その後、第１委員会室において、議会運営委員会の正副委員長の互選をお願いいたします。 

 本会議の再開時間は、議運の正副互選が終わりまして、約30分後を目安とさせていただきま

す。 

 本会議再開後は、正副委員長の披露がございまして、散会でございます。 

 説明は、以上でございます。  

○委員長（前田健一郎君） ただいまの説明のとおり、本会議の議事を進めてまいりたいと存

じますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、本会議は、明日の午後１時から開催いたしますので、会派内の周知をお願いいた

します。 

 以上で、議会運営委員会を終了いたします。 

 御苦労さまでした。 

 

午後３時22分散会 

 


